Kennzahlen Holcim-Konzern
Januar bis Marz

Jahresproduktionskapazitat Zement
Zementabsatz

Mineralischer Bindemittelabsatz
Zuschlagstoffabsatz
Transportbetonabsatz

Asphaltabsatz

Nettoverkaufsertrag

Betrieblicher EBITDA

Betriebliche EBITDA-Marge

EBITDA

Betriebsgewinn

Betriebsgewinn-Marge

Konzerngewinn

Konzerngewinn-Marge
Konzern(verlust)gewinn — Anteil Aktionare Holcim Ltd
Geldfluss aus Geschaftstéatigkeit
Geldfluss-Marge

Nettofinanzschulden

Total Eigenkapital

Gearing 2

Personalbestand

Unverwasserter (Verlust) Gewinn pro Aktie 3
Verwasserter (Verlust) Gewinn pro Aktie 3

Wichtigste Kennzahlen in USD 4
Nettoverkaufsertrag

Betrieblicher EBITDA

Betriebsgewinn

Konzern(verlust)gewinn — Anteil Aktionéare Holcim Ltd
Geldfluss aus Geschéaftstéatigkeit
Nettofinanzschulden

Total Eigenkapital

Unverwasserter (Verlust) Gewinn pro Aktie 3

Wichtigste Kennzahlen in EUR 4
Nettoverkaufsertrag

Betrieblicher EBITDA

Betriebsgewinn

Konzern(verlust)gewinn — Anteil Aktionare Holcim Ltd
Geldfluss aus Geschaftstéatigkeit
Nettofinanzschulden

Total Eigenkapital

Unverwasserter (Verlust) Gewinn pro Aktie 3

1 Per 31. Dezember 2009.
2 Nettofinanzschulden dividiert durch das Total Eigenkapital.

Mio.
Mio.
Mio.
Mio.
Mio. m3
Mio. t
Mio. CHF
Mio. CHF
%

Mio. CHF
Mio. CHF
%

Mio. CHF
%

Mio. CHF
Mio. CHF
%

Mio. CHF
Mio. CHF
%

— - - —+

CHF
CHF

Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
Mio. USD
usb

Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
Mio. EUR
EUR

2010 2009
207,4 202,9"
310 29,7
06 06
295 251
95 87
1,6 16
4741 4523
909 763
19,2 16,9
972 855
460 343
97 76
66 195
1,4 43
(68) 74
(257) (161)
(5.4) (3.6)

14 487 13 833"
22 756 22 044

637 62,8
81 035 81 498"
(0.21) 0.26
(0.21) 0.26
4473 3933
858 663
434 298
(64) 64
(242) (140)

13 667 13 430*
21 468 21 402}

(0.20) 0.23
3247 3015
623 509
315 229
@7 49
(176) (107)
10131 9 284*
15 913 14 795
(0.14) 0.17

+/-%

+2,2
+4,4

+17,5
+9,2
+4,8
+19,1

+13,7
+34,1

-66,2

-191,9
-59,6

+4,7
+3,2

-0,6
-180,8
-180,8

+13,7
+29,4
+45,6
-200,0
-72,9
+1,8
+0,3
-187,0

+7,7
+22,4
+37,6
-195,9
-64,5
+9,1
+7,6
-182,4

+/-% auf ver-
gleichbarer
Basis

+2,2

+3,4

-16,7

-2,8

-4,6

-3,3

+12,7

+27,7

-51,3

-154,1
-72,7

+5,0

3 Der Gewinn pro Aktie wird basierend auf dem Konzerngewinn — Anteil Aktionére Holcim Ltd — und der gewichteten Anzahl Aktien

berechnet. Basierend auf IAS 33 wurde die gewichtete Anzahl ausstehender Aktien riickwirkend um 5 Prozent erhéht, um dem 1:20-

Verhéltnis der Aktiendividende vom Vorjahr Rechnung zu tragen, sowie um weitere 3,6 Prozent, um den Discount fiir bestehende
Aktionare aus der letztjahrigen Berzugsrechtsemission fiir die Vergleichsperiode zu beriicksichtigen.
4 Positionen der Erfolgsrechnung zu Durchschnittskursen, Bilanzpositionen zu Jahresendkursen umgerechnet.



